



**Au fost semnate contractele de finanțare având ca obiect c  
rețerea eficienței energetice la Școala Gimnazială Dacia ?  
la Grădinița nr. 20 Joi , 7 Iunie 2018, 15:39**



Joi, 7 iunie 2018, au fost semnate contractele de finanțare având ca obiect creșterea eficienței energetice la Școala Gimnazială Dacia din Oradea și la Grădinița cu program prelungit nr. 20.

Contractele de finanțare a fost semnate de primarul Ilie Bolojan și de reprezentantul Agenției de Dezvoltare Regională Nord-Vest, Marcel Boloș.

Valoarea contractului de finanțare la Școala Gimnazială Dacia este de 1.960.718,87 euro, din care valoarea eligibilă nerambursabilă este de 1.920.353,84 euro, adică 98%. Valoarea contractului de finanțare la Grădinița cu program prelungit nr. 20 este de 746.666,08 euro, din care valoarea eligibilă nerambursabilă este de 633.645,76 euro, adică 85%.

Conform fișelor de proiect, cererile de finanțare pentru reabilitarea acestor două unități de învățământ au fost depuse în cadrul Programului Operațional Regional 2014 - 2020, pe Axă prioritară 3: "Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon".

Obiectivul general al acestor proiecte de reabilitare energetică este creșterea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice de învățământ din Municipiul Oradea, în vederea reducerii consumurilor energetice mari.

Durata de implementare a proiectului pentru Școala Gimnazială Dacia este de 32 de luni de la data semnării contractului de finanțare, iar investiția vizează următoarele tipuri de lucrări: lucrări de reabilitare termică a elementelor de anvelopă a clădirii; lucrări de reabilitare termică a sistemului de încălzire/a sistemului de furnizare a apei calde de consum; instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei electrice/termice pentru consum propriu; lucrări de instalare/reabilitare/modernizare a sistemelor de climatizare și/sau ventilare mecanică pentru asigurarea calității aerului interior; lucrări de reabilitare/modernizare a instalațiilor de iluminat în clădiri.

Durata de reabilitare a proiectului pentru Grădinița cu program prelungit nr. 20 este de 24 de luni de la data semnării contractului de finanțare, iar investiția vizează aceleași tipuri de lucrări ca cele menționate mai sus la obiectivul Școala Gimnazială Dacia.

Urmează organizarea procedurii de licitație, iar după desemnarea firmei câștigătoare și semnarea contractului se va trece la începerea efectivă a lucrărilor. Se estimează că semnarea contractului și începerea lucrărilor vor avea loc undeva spre finalul anului 2018.